

“价值投资者”与“青奥股”的对话

从10年前的大农场，历经多年耕耘，仙林已经成为全南京公认的人文价值高地。面对强大的降价潮，仙林中心板块相比江北、江宁等显现出更强的抗跌实力。对仙林的开发商而言，品质的战争远比价格战来得重要。

仙林楼市，拿什么致敬人文高地？



▲高科荣域置业顾问孙文武
○快报《金楼市》记者肖文武

是最贵的，但却是产品细节打磨上花费大量心思的品质型住宅。

Q:“全景星空叠墅”很生僻，能具体解释一下吗？

A:高科荣域首次推出的产品全为6—7层的电梯叠加别墅。项目通过巧妙的空间划分，将前庭、后院、地下室、景观露台、阳台、设备平台、楼顶花园等赠送空间划分到各户，基本上每一户家庭都能坐在家中享受360度仙林星空美景。

Q:200多万总价的产品选择范围很大，买高科荣域会更划算吗？

A:现在我们的产品暂时没有明确定价。产品最大的亮点是高赠送的户型设计。高科荣域叠墅部分一栋建筑共有七层。“一跃二户型”，赠送地下室、庭院、入户花园；“二跃三户型”赠送空中庭院、露台、地下室；四、五层为赠送设备平台、阳台的大平层……

Q:仙林高端项目不少，多了或少了高科荣域有何不同？

A:高科荣域打造“仙林精质主义生活标杆”，走高端路线并不是一种攀比。除了高科置业一贯对品质的追求，也是由仙林的发展状况决定的。高科荣域在仙林中心，不一定

继河西新城之后，南京第二大新城“南部新城”与我们的距离再次拉近！在南部新城大城市规划的背景下，南京南部将成为真正的CBD中心，而百家湖板块作为江宁新市区核心区更是具备这一条件。

江宁新市区核心区在哪儿？



▲同曦胜泰华府置业顾问邱云
○快报《金楼市》记者费婕

求，凭借着完善的商业形态、多元化的经营管理方式，它完全有能力对雨花台、溧水、马鞍山等周边城市甚至主城区产生辐射力，未来发展前景十分诱人。同曦集团连同其他单位规划的大型商业商务项目，综合计算其总量，将超过新街口。

Q:这样的小户型为何江宁难得一见？

A:同曦胜泰华府是同曦地产精心打造的单身公寓，主推32—80 m²小户型，70年产权，民用水、电。创新地采用立面空中花园设计，充分体现了现代主义建筑对于高密度条件下生活空间的品质追求，使绿化与建筑自然融为一体。同时一改以往单身公寓间接采光的传统做法，采用过道自然采光，既确保整体结构新颖，又减少公摊电费，最大限度减少资源浪费，个性、低碳两不误。

在户型设计上，同曦胜泰华府别具匠心。户型朝南多，朝北少，阳光充裕。采取局部挖空手法形成空中花园，形成大面积景观阳台，多一个小空间，大大增强了空间功能性，提升了建筑外观及品位。

Q:百家湖商圈规模真的大过新街口？
A:百家湖板块定位为南部新城商业核心，这里正在形成一个新的商业中心；以同曦鸣城为中心的百家湖商圈。同曦假日百货近在咫尺，同曦万尚城（大都会项目）、金鹰即将落成。独属高端商务楼，畅享五星级酒店配套，电影院、大酒店应有尽有。百家湖商圈的建成不仅能够满足整个江宁的商业需

青奥会前，河西CBD二期大部分项目将完成主体建设和外立面装修，部分项目投入运营。在短暂的时间内对城市高密度的投资和改造，使城市的功能、交通、景观以及环境、管理、运行机制发生重大的变化。

青奥受益盘是怎样炼成的？



▲宋都美域置业顾问张苗
○快报《金楼市》记者费婕

业和商务氛围更加浓郁。据悉，CBD二期地区的很多项目本身就是企业的总部大楼。由于众多金融机构进入CBD一期，金融业集聚效应已初步显现，而省市政府也提出要把河西新城打造成“泛长三角区域金融集聚区”，因此，成就一个高规格的“金融城”，已列入河西CBD二期地区的发展计划。未来的“金融城”项目分为两个地块：一个地块与南京国际博览中心隔街相望，另一地块则紧临江山大街青奥轴线。此外，河西CBD二期在“向上长”的同时还要“向下挖”，对地下空间提前做出了整体规划，所有地下空间都能贯通，为将来发展地下商业配套做好铺垫。

Q:宋都美域目前有无买房优惠？

A:宋都美域1、5、6号楼中的133、141平方米两种户型，总价减25万再送5万元的车位抵用券。项目现主要在售7号楼王，面积180—310平方米，主要户型有201、230、301平方米的平层以及276平方米的跃层，总价500多万元起，房源2011年年底精装修交付，精装标准7000元/平方米左右，均价27000元/平方米，全款96折，按揭97折。

Q:目前项目周边基础配套如何？
A:宋都美域地处河西核心地段，是河西中部地区不可多得的准现房高档住宅小区，项目周边交通、生活、学校、商业等配套设施齐全。

Q:青奥城的建设将带来哪些直接利好？
A:随着2014青奥会的临近，毗邻青奥村和CBD二期的宋都美域，其周边配套的商

按照下关区的十二五规划的发展目标，2015年下关将成为南京六个主城区中城市面貌变化最大的区。未来5—8年内下关滨江这片土地上将会发生翻天覆地的变化，让“菜篮子”彻底变身为“现代化滨江新城”！

探究“豪宅首付38万起”真相



▲世茂外滩新城置业顾问吴慧
○快报《金楼市》记者胡海强

产品为什么更刚需？

场景1：世茂外滩新城86平米两房样板间

Q:众所周知，世茂外滩新城之前一直是大户型为主，一期最小户型都是90多平米的一房，这次推出86平米的两房产品，是基于什么原因？相对于之前的产品在户型设计、用材等方面有什么变化？世茂外滩新城未来6号楼也将推出类似产品吗？

A:世茂外滩新城在一期推出之后，得到了很多购房者的青睐，这次二期17号楼推出了86平米的两房产品，主要是为了满足刚需、婚房的需求，在这里（样板间）你可以看到我们这种户型布局方正，空间利用率高，厨房宽敞实用，阳台的采光比较足，而且客厅连接超大景观阳台，生活空间也比较大，卫生间采用了明卫设计，更健康、更舒适，主卧是朝南的，配备了独立飘窗的设计，一来采光性更强了，二来可以看到南京城和长江的美景。

明年我们6号楼也要开始卖了，主力户型在88—256平米之间，一房、两房、三房和四房都有，亮点是大面积景观落地窗，这在南京已经很罕见了。

并且我们在装修品牌的选择上，将比一期超越更多，品质不亚于南京目前在售的滨江豪宅仁恒江湾城。

配套何时能升级？

场景2：世茂外滩新城售楼处沙盘

Q:目前很多读者都很关注项目周边的环境，包括卫生、交通、购物环境、安全隐患等等，未来世茂外滩新城对于生活环境的规划是怎样的？世茂外滩新城沿街商业能改变目前的状况吗？

A:首先要告诉你一个好消息，我们世茂外滩新城希尔顿酒店在12月初即将正式开业，作为“世茂·外滩99”的重要组成部分，希尔顿酒店的入驻提升了整个板块的价值；另外未来我们还有定位高端的世茂3D影院，将提供前所未有的影音震撼，世茂外滩新城业主可以在家门口感受到电影带来的快乐和满足。“世茂·外滩99”打造的南京前所未有的公馆式商业群落也即将对外招商，届时会有世界品牌的商家入驻，让我们的业主在家门口就能享受到满意的购物之旅；还有很多配套都在提档升级，同时，下关区政府对板块投入了很多人力、物力、财力来进行升级改造，区域的改变指日可待。

小区如何更安全？

场景3：世茂外滩新城小区内

Q:在小区安全方面，物业公司承担着相当重要的角色，在世茂外滩新城，请问世茂物业将怎么服务业主？

A:世茂物业在全国都享有一定的名气，我们要求每一名员工在诚实信任的基础上与业主及客户进行交流与沟通，提供高效率、高品质、高水准的服务，同时我们为员工制定了质量目标，要求公司顾客满意度指数不低于80，三年内每年提高0.5%；维修及时率95%，维修一次验收合格率90%，三年内每年提高0.5%；有责投诉或责任事故次数不大于2起/年，投诉处理率100%，投诉回访率100%；一旦有失职之处，公司都会严加处理。我们要求每一名保安牢记业主面容、牢记车牌号，严格登记出入车辆、人员，严格把控，做到防患于未然。

青奥会前，下关区政府和相关开发企业联手投入38.8亿元，对区域进行提档升级，鼓北财智广场助力这一轮的全面改造，并将价值潜力赠予业主。

解读主城百万元“融金”旺铺



▲鼓北财智广场置业顾问王璐
○快报《金楼市》记者胡海强

为什么要打造综合体？

Q:玉桥、金桥等商业综合体已经占据了半壁江山，鼓北财智广场如何突围？

A:金盛鼓北财智广场总建筑面积12万平方米，集商业、SOHO办公等多功能物业形态于一体，我们要打造的是高端建材家具购物中心，同时融合商务、办公，将整体提升中央门商圈的业态，打造中央门商圈内的商贸商务中心。不同于玉桥、金桥，鼓北财智广场走的是提档升级的路线，无论是在形象方面、还是在商业业态方面，我们的目标是给市民呈现中央门地区领先的多功能物业。

项目投资潜力如何？

Q:下半年这段时间以来，商业地产的热度似乎大不如前，在这样的情况下，怎样能让投资者选择鼓北财智广场？鼓北财智广场的投资回报率如何？

A:我们项目推出的是面积为40—60平米的独立产权商铺，总价在百万以内，极具投资性价比。我的一位客户周先生果断地把原来投资在股市的资金转投到了鼓北财智广场的小商铺，他说：“商铺投资风险小，中央门人气旺，这里商铺面积小，总价不到100万，首付50%，还能直接把前两年12%的投资收益从首付中扣除，压力也很小。商铺8年就有60%以上的收益。我觉得没有什么可担心的。”客户对我们的认同是我们最大的收获。

（下转B35版）

